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     Призмой 
называется 
многогранник, 
состоящий из двух 
плоских 
многоугольников, 
лежащих в разных 
плоскостях и 
совмещаемых 
параллельным 
переносом, и всех 
отрезков, 
соединяющих 
соответствующие 
точки этих 
многоугольников.
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Основания призмы – 
многоугольники. 
Основания 
призмы лежат в 
параллельных 
плоскостях и  
равны.

Боковые ребра - 
это отрезки, 
соединяющие 
соответствующие 
вершины.  Они 
параллельны и 
равны.
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Боковая поверхность 
состоит из 
параллелограммов

Высота призмы 
(h)– это 
расстояние 
между 
плоскостями 
ее оснований.

Диагональ призмы 
(B1D)– это отрезок, 
соединяющий две 
вершины призмы, не 
принадлежащие  
одной грани.
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ПРЯМАЯ  ПРИЗМА 
(ABCA1B1C1)– это призма, у 
которой боковые ребра 
параллельны основанию.

НАКЛОННАЯ ПРИЗМА 
(ABCA1B1C1)– это призма, 
боковые ребра которой не 
параллельны основанию. 
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Sб.п. = Pосн. × h

Найти : Sб.п.
Решение :  Pосн. = 10+7+5=22см
Sб.п.= 22×12 =264см²
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Sп.п. = Sбок.пов. + 2Sосн.

Найти : Sп.п.
Решение : 
1) Sб.п. = Pосн.+ h = 28×5 = 140м²
2)  Sосн. = AB × BC × sin30° = 6×6×1/2 =  24м²
3) Sп.п. = 140 + 2 × 24 = 188м²
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Vприз. = Sосн. × h

 

Vнакл.приз. = Sосн. × Бок.ребро
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СЕЧЕНИ
Е.

1) Построим HP в 
NN1M1M

2) Построим PK в BM1MB
3) Т.к. AA1N1N II B1M1MB , 

то HY II PK                                                  
HY пересекается с AA1 
в точке Y 

4) В плоскости AA1B1B 
построим YK

5) YHPK – искомое 
сечение

N1 M1

A
1

B1

P

K

H

Y
N

M

A B



Спасибо за 
внимание.


